
1. 다음을 계산하시오.

12 × 31
8

답:



2. 다음을 계산하시오.

6
3

5
× 2 4

11

답:



3. 등식이 성립하도록 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

1

2
× 1

9
=

1

×
=

1

답:

답:

답:



4. 다음을 보기와 같이 계산할 때, 를 구하시오.

1

4
× 4

5
× 5

6
=

1

6

보기

4

7
× 3

4
× 7

9
=

1

답:



5. 다음을 계산하시오. Å
4
1

2
− 12

3

ã
× 24

5

① 2
5

6
② 3

8

15
③ 7

1

5
④ 7

14

15
⑤ 9

9

15



6. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 15 × 3

5
② 12 × 3

4
③ 18 × 5

6

④ 16 × 3

8
⑤ 18 × 1

3



7. 병에우유가
2

3
L들어있습니다. 그중에서

1

3
을마셨다면, 마신우유는

몇 L입니까?

①
1

9
L ②

2

9
L ③

1

3
L ④

4

9
L ⑤

1

2
L



8. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, <를 알맞게 써넣으시오.

1

4
× 1

4
⃝ 1

4

답:



9. 다음을 계산하시오.

3

8
× 5

7

①
21

40
②

15

56
③ 1

19

21
④

5

8
⑤

3

7



10. 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

1

4
× 1

3
=

1

×
=

1

답:

답:

답:



11. 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써 넣으시오.

1
2

3
× 23

4
⃝ 2

1

6
×1

3

4

답:



12. ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

1

5
× 1

8
⃝ 1

3
× 1

8

답:



13. 다음을 계산하여 기약분수로 나타낼 때, 의 합을 구하시오.

4

5
× 3

8
× 3

7
=

답:



14. 다음을 계산하시오.

4

5
×
Å
1
3

4
+

5

6

ã
① 1

2

5
②

2

3
③ 2

1

15
④ 2

7

12
⑤ 3

1

15



15. 3

5
의 2배와 같지 않은 것을 모두 고르시오.

①
6

5
② 2×5

3
③

3 × 2
5

④
5

3 × 2 ⑤
3

5
× 2



16. 현중이는 매일 우유를
5

14
L씩 마십니다. 현중이가 1주일 동안 마신

우유는 모두 몇 L인지 구하시오.

L

답:



17. 계산이 틀린 것은 어느 것입니까?

①
3

5
× 2 =

6

5
② 5 × 5

6
=

1

6
③

3

4
× 2

3
=

1

2

④ 5 × 1

5
= 1 ⑤

11

6
× 3

22
=

1

4



18. 어떤 수는 81의
2

9
입니다. 어떤 수의 2

5

6
는 얼마입니까?

답:



19. 다음 중 가장 큰 수의 기호를 찾아 쓰시오.

㉠ 30의
4

15
㉡ 2

1

5
의 3

3

4
배

㉢ 8의
2

3
의 2

1

4
배

답:



20. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, =, <를 알맞게 써넣으시오.

4 × 11
3
⃝ 4

1

3

답:



21. 경진이네 집에서는 밭 전체의
1

2
에 채소를 심었습니다. 그 중

1

8
에

상추를 심었다면 상추밭은 밭 전체의 얼마입니까?

답:



22. 우진이네의논과밭의넓이의합은 2
2

3
km2입니다. 이중

3

4
가밭이고,

밭의
2

5
에 상추를 심었다. 아무 것도 심지 않은 밭의 넓이를 구하시

오.

①
4

5
km2 ② 1

1

5
km2 ③ 1

2

5
km2

④ 1
3

5
km2 ⑤ 2

1

5
km2



23. 정우는 한 시간에 2
7

8
km의 빠르기로 걷고, 해인이는 2

5

6
km의 빠르

기로 걷습니다. 정우와 해인이가 4시간 동안 걸은 거리는 모두 몇 km
인지 구하시오.

답: km



24. ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.

㉠
7

12
× 68 ㉡ 11

18
× 30

답:



25. 지구겉넓이의
3

4
은바다이고, 바다의

7

12
은남반구에있습니다. 지구

의 북반구에 있는 바다의 넓이는 지구 겉넓이의 몇 배인지 구하시오.

답: 배


